
ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΑΜΟΥ

                                                   ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Δήμος Κισάμου, αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει το Πανεπιστήμιο των 
Ορέων  για  την  επίσκεψή   που  πραγματοποίησε  στον  Πλάτανο,  την  Πέμπτη  7 
Μαρτίου  2013 και πρόσφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες του με τις ιατρικές εξετάσεις 
στα  παιδιά,  τους  γέροντες  και  σε  όλους  εκείνους  που  είχαν  ανάγκη  ιατρικής 
υποστήριξης, καθώς και για τη πραγματοποίηση της πολιτιστικής δραστηριότητας με 
θέμα:  «Το Καφενείο των Γυναικών»  με αντικείμενο: Αποστολή Πηνελόπη Gandhi, 
Η Ιερή τέχνη της Υφαντικής στην Κρήτη σήμερα.
Συγκεκριμένα ευχαριστεί τους συντελεστές της διοργάνωσης:

1. Τον καθηγητή Οφθαλμολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης  Ιωάννη Παλλήκαρη, 
οδηγό και εμπνευστή του προγράμματος   και τους συνεργάτες του. 

2. Τον καθηγητή Γενικής Ιατρικής  Χρήστο Λιονή με τους συνεργάτες του.
 
3. Τον επίκουρο καθ. Νευροχειρουργικής  Αντώνη Βάκη  με τους συνεργάτες του. 

4.Τον  Κωνσταντίνο  Ψαθάκη,  Υπεύθυνο της Ομάδος Ακτινοδιαγνωστικής , Ειδ. 
Μοριακής Απεικόνισης με τους συνεργάτες του. 

6. Τον  Νικόλαο Παρίτση, καθ. Ψυχιατρικής υπεύθυνο της ομάδας Ατομικής και 
Οικογενειακής Υποστήριξης με τους συνεργάτες του.

7.  Τη  Βαρβάρα  Τερζάκη-Παλλήκαρη  ,Αποστολή  Πηνελόπη  Gandhi.  Με  τους 
συνεργάτες της ,συντονίστρια της διοργάνωσης «Το Καφενείο των Γυναικών»  με 
θέμα . «Η Ιερή τέχνη της Υφαντικής στην Κρήτη σήμερα».

Αξίζει  να σημειωθεί ότι   όλοι οι  παραπάνω,  καθώς και  σύσσωμη η ομάδα των 
συνεργατών τους ,εθελοντών Ιατρών των Ορέων, και των άλλων επιστημόνων του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, εργάστηκαν σε καθαρά εθελοντική βάση και πρόσφεραν τις 
πολύτιμες υπηρεσίες τους  στους κατοίκους της περιοχής του Πλατάνου. 

Επίσης  ευχαριστεί  την  Αδαμοπούλου-  Κουνδουράκη  Μαίρη  πρόεδρο  Συλλόγου 
γυναικών Πλατάνου, για τη φιλοξενία , καθώς και όλα τα μέλη του Δ.Σ. για την όλη 
υποστήριξη που παρείχαν στο πρόγραμμα , καθώς και για το εξαιρετικό γεύμα που 
παρέθεσαν  στους  συντελεστές  του  προγράμματος,  στην  αίθουσα  του  Ενοριακού 
Κέντρου.
To Πανεπιστήμιο Κρήτης μέσα από τη λειτουργία του Πανεπιστημίου των Ορέων , 
αποδεικνύει στην πράξη ότι παράλληλα με τη μετάδοση της γνώσης, και την   έρευνα  
που πραγματοποιεί, διαχέει με τον καλύτερο τρόπο τα αποτελέσματα της λειτουργίας 
του  στην  τοπική  κοινωνία  της  Κρήτης  και  μάλιστα  σε  μια  περίοδο  με  έντονα 
οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα και γι αυτό η προσφορά του γίνεται ακόμη 
πιο σημαντική.

Επίσης ευχαριστεί τους Αντιδημάρχους Μουντάκη Μιχάλη και Σκορδυλάκη Γιώργο 
που είχαν την ευθύνη εκ μέρους του Δήμου για το συντονισμό  του προγράμματος.

Ο Δήμαρχος Κισάμου



Γιώργος Μυλωνάκης
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